



# 法務通訊

李元簇題

發行人／羅建勛 · 出版者／法務通訊雜誌社 · 地址／臺北市基隆路 2 段 166-1 號

發行部／編輯部電話／23315410 · E-mail: book2066@yahoo.com.tw

郵政劃撥帳號 0003599-7 · 每逢週五出版全年 400 元 ( 亞澳地區 1300 元  
歐美非地區 1600 元 )

## 更保臺北分會舉辦更生有情端午傳情活動

### 鞋助籌建更生產品展售平台走向幸福大路

#### 陳次長呼籲企業匯集資源多予關懷及協助

【本刊訊】為協助曾誤入歧途的更生人復歸社會，順利投入職場，法務部與臺灣更生保護會長期致力於輔導、陪伴更生人穩定就業、技能訓練等就業轉銜服務，並邀集民間企業廠商提供工作機會予更生朋友，至目前為止已有近360家愛心企業加入協力廠商行列，讓更生復歸之路走得更穩健踏實。

正當社會瀰漫著不安的氣氛，臺灣知名女鞋品牌碩豐國際公司在端午節前夕，把愛心化為行動，捐贈400雙淑女鞋，“鞋”助更生朋友們，重新開始，重新出發，走向幸福大道！

臺灣臺北地方法院檢察署及臺灣更生保護會臺北分會特藉此機會結合台新慈善文教基金會、郭元益食品股份有限公司於5月30日假台新金控大樓舉辦「更生有愛~端午傳情！MISS SOFI鞋助更生愛心義賣會」，透過義賣活動邀集企業一同來關懷社區弱勢團體，並讓義服勞務及社會勞動人從關懷服務他人的過程中，了

解自我價值、建立自信心，重新找回人生方向。

法務部政務次長陳明堂，及臺灣更生保護會新任大家長董事長王添盛，保護司司長游明仁，台新銀行董事吳東亮一起為籌建「更生產品展售中心」愛心總動員，還有郭元益食品股份有限公司及大新印刷提供端午禮盒及合歡米，關懷清寒受保護管束人、更生人。法務部政務次長陳明堂呼籲社會企業團體多多伸出援手相助，讓許多被社會忽略但同時卻需要大家關

心的族群們能有更多機會被看見，透過活動匯集企業能提供更多資源和工作機會，“鞋”助更生朋友們，走向幸福大路！

現場除了有鞋子特賣外，更有更生事業產品融昱咖啡及台北監獄手工餅乾品嚐會，讓社會重新認識了解更生人，促進更生人與社區、民眾的對話及再融合。更生事業對於更生朋友們的意義並不只是工作，更重要的是，透過更生事業的推廣行銷，能幫助他們找回自己生命方向，並從中發現自我的價值和定位。

此次愛心鞋義賣所得將用於籌建「更生產品展售中心」。「更生產品展售中心」的籌設將提供更生產品一個可直接展示和行銷的平台，讓更生朋友們能藉此平台，讓社會大眾看見他們的努力，他們的省思，進而重建更生人正面社會形象。

